



Жиздра. Сплав на байдарках и каное. Палатки

Продолжительность: 3 дня

Место начала тура: Калуга

Места показа: Россия, Калужская область, Калуга

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 12 900 RUB

В стоимость тура включено

трансфер из г. Калуги до начала маршрута и обратно в г. Калугу, продукты питания, прокат инвентаря (палатки, байдарки, гермомешки, спасательные жилеты, спальные мешки, туристические коврики, костровое оборудование, коллективный тент); развлекательная программа, услуги инструктора, медицинская страховка, походная баня.

В стоимость тура не включено

проезд Москва – Калуга – Москва, продукты, не включенные в меню, дополнительные услуги.

Описание тура

Калужская область: поселок Кричина - река Жиздра – п. Березичи.

Жиздра несет свои воды через национальный парк «Угра». Это одна из самых обаятельных рек средней полосы России. Река берет свое начало в Калужской области, и течет 223 км по Среднерусской возвышенности, впадая затем в Оку. Жиздра не широка, ее берега мало населены, окрестные леса богаты грибами и ягодами, по берегам часто встречаются песчаные пляжи, идеальные для купания. Цвет воды - кофейный, так как река подпитывается болотной водой. Река очень извилистая, течет среди лесов, образуя причудливые петли. Вода чистая, по берегам много удобных мест для бивуаков. Здесь нет ни одного промышленного предприятия. Живописные пейзажи Средней полосы России, в сочетании с чистой водой, делают отдых на реке ярким и запоминающимся.

Программа тура

День 1

Выезд из г. Москвы с Киевского вокзала поездами № 7007М, 6161, 7009М. Билеты поступают в продажу за 10 дней до даты поездки. Станция назначения Калуга1.

22:00 Встреча на станции Калуга1. Посадка в микроавтобус и отправление к месту начала сплава

23:30 Прибытие к месту ночевки.

Поздний ужин.

День 2

09:00 Завтрак в походных условиях;

11:00 Упаковываем вещи, проходим **инструктаж** по технике безопасности и практические занятия по основам гребли под руководством инструктора.

Начало сплава. Отправляемся в путь;

13:00 Остановка на **обед** в походных условиях;

15:00 Продолжение сплава по реке;

17:00 Прибытие к месту стоянки и ночевки. Установка палаток. Обустройство лагеря;

19:00 Ужин с походными условиями.

21:00 походная баня, игры и развлечения у костра.

Во время сплава наша команда будет проходить места, где в 1941 году шли ожесточенные бои. По высоким берегам Жиздры всюду заросшие окопы мощной линии обороны времен Великой Отечественной, в которых без труда можно найти каски и гильзы от патронов. В память о тех боях по берегам расположены братские могилы.

В октябре 41-го, места, по которым протекают реки Рессета и Жиздра, стали ареной одного из самых кровавых сражений войны: «От жестокого огня горел песок, плавился металл. Вода потемнела от крови, стонала земля, устланная телами павших. А оставшиеся в живых, бесстрашным ударом прорвали смертельное кольцо и пронесли красное знамя к победе над врагом». В этих боях наша армия задержала стремительное продвижение вермахта к Москве, но потеряла почти ста тысяч советских воинов, погибших, и своей смертью приблизивших победу.

Байдарки будут медленно скользить в неглубоком каньоне мимо сосновых боров и дубовых рощ, иногда цепляясь дном за черные стволы, лежащие на песчаном дне. Так же на пути нам будут попадаться завалы. Но вместе наша команда преодолеет все трудности... Река камерная, узкая, русло очень извилистое с крутыми поворотами. На песчаном дне мы сможем разглядеть небольших рыбешек. А в тихих заводях и на мелководье плещется много рыбы: щучка, голавль, окунь, плотва или жерех. На реке встречаются утки, цапли и аисты. Любители рыбалки, захватив с собой спиннинг, могут рассчитывать на хороший улов рыбы для всей дружной компании.

Растительный мир Жиздры удивителен. Берега голубые от цветов хохлатки, у самой воды пестрят желтые и синие ирисы, а в тихих заводях белеют лилии.

К концу дней сплава наши экипажи уже слажены, в каждой лодке единение и понимание. Вы почти в совершенстве владеете веслом, а значит, самое время провести соревнования по технике водного туризма. На небольшом участке реки инструктора установят буйки в виде ворот. Задача каждой команды за наименьшее время пройти заданным маршрутом, не задев ни одной вешки. Победители соревнований получают грамоты и почетное звание «Турист-водник реки Жиздры».

А после состязаний есть прекрасная возможность попариться в **походной бане**, которая появится около самой воды. На Руси поход в баню всегда был ритуалом, в парилке не только получали удовольствие, но и исцеляли тело.

День 3

09:00 Завтрак в походных условиях;

11:00 Продолжение сплава по реке;

14:00 Обед в походных условиях;

15:00 Посещение интерактивного музея в Березическом лесничестве, прогулка по экологической тропе;

16:30 Отъезд в г. Калугу;

19:16 Отъезд в Москву со станции Калуга1 (электропоезда №7023М, №6115).

Дополнительно

* время указано ориентировочное ** порядок проведения мероприятий может быть изменен

Предоставляемое снаряжение: Двухместные пластиковые байдарки «Pamlico 135T», двух-трехместные байдарки «Таймень», Трехместные каркасно-надувные байдарки «Хатанга», двух-трехместные палатки с тамбуром, спальники, коврики, спасжилеты, индивидуальные гермомешки объемом 70 литров, гермомешки для фото и видеоаппаратуры объемом 12 литров. Походная баня.

Питание: Приготовление пищи осуществляется на костре инструкторами. Любая помощь приветствуется. Питание 3-разовое, в первый день – ужин, в последний день – завтрак, обед.

Необходимое личное снаряжение: Сумка или рюкзак; Нож; Миска, кружка, ложка (не обязательно); Небольшой фонарик (с комплектом сменных батареек); Вкладыш в спальный мешок или простыню; Удобная обувь для сплава (кеды или кроссовки); Комплект теплых вещей (свитер, куртка, шерстяные носки); Комплект сменной одежды на случай ухудшения погоды; Накидку от дождя или непромокаемую куртку; Сменная обувь (кроссовки или ботинки для легкого треккинга, сланцы); Солнцезащитные очки; Головной убор от солнца, крем от загара (коэффициент защиты не менее 15); Средства личной гигиены (зубная паста, щетка, мыло, шампунь, полотенце, туалетная бумага);

Страховка

Включена

Варианты размещения

Палатки. Калужская область.

Места сбора группы

Калуга

Выезд из г. Москвы с Киевского вокзала поездами № 7007М, 6161, 7009М. Билеты поступают в продажу за 10 дней до даты поездки. Станция назначения Калуга1. 22:00 Встреча на станции Калуга1. Посадка в микроавтобус и отправление к месту начала сплава

Даты тура

Сентябрь 2024

20 сентября 2024 в 00:00 - 22.09.2024 от 12 900 RUB	27 сентября 2024 в 00:00 - 29.09.2024 от 12 900 RUB		
---	---	--	--